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École secondaire Cavelier-De LaSalle 

9199, rue Centrale 

LaSalle (Québec)  H8R 2J9 

Tél. : 514 595-2044 

Télec. : 514 595-2100 

http://cavelier.ecolelasalle.com/ 

CONSEIL D’ÉTABLISSEMENT 2022-2023

  
 

Lieu : Plateforme TEAMS                    Date : Lundi 13 mars 2023, 18 h 30 

PROCÈS VERBAL 

Troisième séance régulière du Conseil d’établissement 
 

1. Ouverture de l’assemblée : 18h30 

Présences : Andréanne Cloutier, Robert Beaudin, Naouel Magherbi, Jolaine Faucher, France 
Chiasson, Mounir Fekhikheri, Benjamin Mortagne, Noureddine Chouki, Zachary Togane, 
Isabelle Benjamin, Stella Charron, Simon D’Agostino, Hala Jawlakh, Cindy Murphy, 
Jean-François Latreille, Houda Korichi, Souraya Djalal (substitut) 

 

 

2. Question du public 

Pas de public 
INFORMATION 

3. Adoption de l’ordre du jour 

Mme Andréanne Cloutier propose l’adoption de l’ordre du jour 
ADOPTION 

4. Adoption du procès-verbal du 23 janvier 2023 

Des corrections sont apportées au procès-verbal (point 8) 

Mme Naouel Magherbi propose l’adoption du procès-verbal ainsi modifié  

ADOPTION 

M. Fekhikheri soulève la question des événements survenus le mois de février 
relativement à la présence policière dans l’école. 
M. Beaudin répond que le phénomène des attroupements (à cause des réseaux 
sociaux) était en cause et que des plans d’action sont mis en place. 
Les enseignants membres du CÉ ont intervenu pour faire un retour sur le climat à l’école 
où la surveillance est plus serrée. 
Mme Cloutier demande à la direction si des capsules sont disponibles afin d’outiller les 
parents pour faire des retours avec leurs jeunes. 
M. Beaudin propose d’envoyer aux parents le contenu des capsules présentées en 
classe. 
M. Fekhikheri propose d’intégrer les membres parents du CÉ afin qu’ils puissent 
contribuer dans le plan de marche. 
Mme Jawlakh demande si une surveillance est faite sur les réseaux sociaux, M. Beaudin 
répond que des TES assure cette tâche. 

 

5. Suivis au procès-verbal ADOPTION 

http://cavelier.ecolelasalle.com/
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Pas de suivi 

6. Confirmation des montants reçus par l'établissement pour les mesures protégées et 
dédiées 

M. Jawlakh demande à la direction de présenter les différents fonds au budget de l’école 
2022-2023 

M. Beaudin partage les documents et présente les différents montants répartis aux 
différents montants. 

Mme Cloutier pose la question sur « la créance douteuse », M. Beaudin explique que ça 
représente les soldes impayés des frais de scolarités d’élèves et que des suivis et des rappels 
sont toujours en cours. 

Mme la présidente demande à la direction la confirmation que l’école a reçu les montants 
qu’elle a droit et que ces montants sont déposés selon les règles de chaque fond, 
M. Beaudin donne une réponse affirmative. 

Mme Magherbi propose l’adoption 

ADOPTION 

7. Participation à la Semaine de l’engagement parental  

https://www.fcpq.qc.ca/parents-engages/distinctions-reconnaissance  

La présidente explique que la FCPQ a instauré une semaine pour célébrer les parents 
bénévoles où les parents des CÉ qui y participent aux sélections des prix de reconnaissance : 

Des prix de reconnaissance sont dédiés aux différentes instances : 

Le niveau « Mérite » est dédié au membres des CÉ qui nommeront des gens. 

Les deux autres prix sont dédiés aux membres des comités de parents. 

Pour notre école, tel qu’indiqué à la résolution qui est partagé avec les membres du CÉ, il 
sera important de proposer notre participation à cette de semaine d’engagement parental 
et par la suite, il sera décidé qui aura la charge du suivi (date limite 15 juin), ou sinon choisir 
de ne pas participer. 

Cette semaine d’engagement parental est fixée du 28 mai au 3 juin 2023. 

Mme la présidente propose que notre école participe, Mme Faucher appui et résolue à 
l’unanimité des membres du CÉ afin de participer à la semaine de l’engagement parental 
2023 et de remettre les prix des catégories « Mérite » et de transmettre la liste de noms au 
comité avant le 30 juin. Mme la présidente propose de le faire lors de la prochaine réunion 
du CÉ. 

ADOPTION 

http://cavelier.ecolelasalle.com/
https://www.fcpq.qc.ca/parents-engages/distinctions-reconnaissance
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8. BUDGET ANNUEL DE FONCTIONNMENT DU CONSEIL D’ÉTABLISSEMENT (450 $) 

Ce budget est dépensé en lien avec la mission du CÉ, par exemple des formations payantes 
aux membres, ou sinon un souper pour les membres lors de la dernière réunion, tel que fait 
l’année passée. 

Mme Magherbi propose l’adoption 

ADOPTION 

9. Retour sur la sécurité routière aux alentours de l’école 

Mme Jawlakh soulève le point sur la sécurité autour de l’école, en particulier, les trottoirs 
qui demeurent non sécuritaires. 

Un point important qui est en lien avec le rac à vélos qui a un accès par le stationnement 
du personnel. Des suggestions sont faites par les membres à savoir : clôturer l’accès ou 
déplacer le rac à vélos. 

Une autre question a été soulevée concernant la sécurité des jeunes au débarcadère où 
deux rangés de voitures bloquent la circulation aussi. 

Une lettre sera envoyée à la ville à la suite des travaux effectués (aménagements) tout en 
demandant des aménagements supplémentaires. 

Une question supplémentaire par rapport au terrain de soccer (proche de la nouvelle aile 
de l’école) était posée à savoir s’il sera possible que la ville aménage cet espace. 

INFORMATION 

10. Sorties scolaires  

M. Chouki propose l’adoption des sorties scolaires. 
APPROBATION 

11. Membre de la communauté 

M. Togane fait un retour sur les ateliers présentés : 

Depuis le 5 décembre plusieurs ateliers ont été présentés aux différents niveaux ainsi que 
des activités durant les périodes de diner des deux horaires en collaboration avec la maison 
des jeunes ainsi que les élèves et anciens élèves du secondaire en spectacle. 

Un projet « Exploration passion » été démarré avec le groupe de Pré-Dep afin de faire 
découvrir les passions aux jeunes en vu de leur donner d’alternatif à la consommation. 

Mme Isabelle Benjamin revient sur un point rapporté par les surveillants et remarqué à 
l’école par rapport à la consommation des jeunes en cachette dans les toilettes. 

INFORMATION 

12. Mot du représentant des élèves 

M. d’Agostino présente les projets travaillés durant cette année : 
INFORMATION 

http://cavelier.ecolelasalle.com/
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Le mois de mars est celui de la culture qui aide à unir les élèves de Cavelier où il sera célébré 
en fêtant notre diversité : décoration et drapeaux accrochés. Un film aussi sera écouté à 
cette occasion. 

Pour la fête de la St-Patrick, les élèves seront invités à avoir un accessoire. 

Des biscuits seront aussi distribués. 

Pour la fin du mois, il sera clôturé avec une journée sans uniforme comme l’année passée. 

Des cartes de remerciement sont distribuées aux membres du personnel par nos deux 
membres du conseil étudiants bien engagés. 

Une journée LGBTQ+ sera aussi organisée cette année avec une levée de fond. 

Une activité de karaoké est aussi programmée durant les pauses diners. 

Le projet de machines distributrices à l’école est toujours en cours. 

Un point à soulever par rapport à l’accès aux toilettes où les élèves sont mécontents soit 
de l’accompagnement par un surveillant ou sinon la file d’attente durant la pause diner. 

La proposition d’un laissez-passer sera peut-être un meilleur moyen d’autoriser l’accès aux 
toilettes durant les cours. 

La direction a répondu qu’une révision de la procédure se fera prochainement. 

13. Mot de la présidente 

Mme Jawlakh remercie les présents et présente des excuses à Mme Andréanne Cloutier où 
sont nom ne figurait pas avant sur la liste d’envoi comme membre du CÉ. 

Un rappel est fait relativement à la formation obligatoire des membres du CÉ. 

Aussi, il est a été rappelé que la relève pour la présidence du CÉ doit se faire où Mme 
Jawlakh invite les membres parents à réfléchir au sujet et la contacter pour qu’elle puisse 
apporter son appui lors de la relève.  

INFORMATION 

14. Mot de la direction retour sur la décision de CE concernant la grille-matière / français/ECR 

M. Beaudin explique que les résultats présentés concernant la grille/matière/ECR 
parviennent des données obtenus des enseignants et non une décision de la direction de 
l’école. 

Le club robotique ira à Rochester ce mercredi 15 mars où M. Stéphane Ikauno et Mme 
Marilyne Larose sont tellement impliqués : organisation, compagne de financement… 

Pour les classes d’accueil, l’école est rendue à sa 13e classe d’accueil ouverte. 

INFORMATION 

http://cavelier.ecolelasalle.com/
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15. Mot du représentant du personnel 

M. Mortagne n’a pas de point à rajouter 
INFORMATION 

16. Mot du délégué au comité de parents 

Mme Jawlakh présente le lien où la FCPQ offre des soirées pour les mois prochain. 

Plusieurs sujets sont entamés tel que le plomb, les réseaux sociaux, l’intimidation, soutien 
aux comportements positifs, bains linguistiques. 

Mme Jawlakh invite les membres présents à lui envoyer un courriel pour recevoir plus 
d’informations concernant la participation aux différents comités 

INFORMATION 

17. Questions divers INFORMATION 

18. Levée de l’assemblée à 20h22 proposé par Mme Korichi. ADOPTION 

 

http://cavelier.ecolelasalle.com/

